

ПОКАЖЧИК ЖУРНАЛУ «БІБЛІОТЕЧНИЙ ВІСНИК» ЗА 1999 р.

№1

<i>О.Онищенко</i> Національній бібліотеці України імені В.І.Вернадського - 80 років: Здобутки і перспективи	6
<i>Н.Зайченко, М.Сорока</i> Український реферативний журнал (методологічні та практичні засади розробки і створення)	10
<i>Г.Шемаєва</i> До створення системи інформаційно-бібліотечного обслуговування галузі ветеринарної медицини	13
<i>О.Бурчак</i> Проблеми бібліотек УТОС	16
<i>Н.Семілет, Г.Гречко</i> Дитяча бібліотека: пошуки нових форм обслуговування	18
<i>Н.Бондар</i> Першодруки Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського	23
<i>В.Шульгіна</i> Унікальна колекція грамплатівок у фондах НБУВ	30
<i>Я.Хімич</i> Психолог у бібліотеці	32
<i>О.Онищенко, Н.Солонська</i> Директор бібліотеки Людмила Ковальчук	35
<i>В.Дригайло, С.Дригайло</i> 100 років науковій бібліотеці НТУУ «КПІ» ім. проф. Г.І.Денисенка	38
<i>А.Чекмарьов</i> Міжнародна наукова конференція «Інформаційна діяльність наукової бібліотеки»	41
<i>О.Бугасва, Т.Куриленко</i> Науково-практична конференція «Проблеми створення Українського біографічного словника»	42
<i>В.Бабич</i> Бібліотека. Інформація. Суспільство	43
<i>Н.Солонська</i> Книгознавчі читання в НБУВ, присвячені реконструкції Бібліотеки Ярослава Мудрого	46
<i>Л.Жирнова</i> Пам'яті жертв голодомору в Україні 1932 - 1933 рр.	48
<i>М.Дмитрієнко</i> Актуальне дослідження про взаємозв'язок економіки та оборонних витрат	50
<i>Я.Іценко</i> Видання документів з геральдики	51
<i>О.Співак</i> Геральдика крізь призму біографічних джерел	52
<i>Я.Іценко</i> Оповідь про Гуцульщину	53
<i>Г.Ковальчук</i> Королевич Н.Ф. Українські бібліографи ХХ століття	54
<i>О.Сумінова</i> Альтернативний варіант Путівники «Асліб» з ноу-хау, котрі будуть видані українською мовою	56

№2

<i>Л.Костенко</i> Використання Internet у бібліотеках	6
<i>Н.Малолетова</i> Книгообмін НБУВ з бібліотеками ФРН: історичний досвід, сучасний стан та його перспективи	11
<i>І.Тимошенко</i> Діяльність Кабінету по вивченню книги і читача в УНІК (1926-1931)	17
<i>І.Циборовська-Римарович</i> Щодо колекції Ф.Мікошевського НБУВ (видання друкарень, що діяли в українських землях у ХУІ-ХУІІІ ст.)	18
<i>Г.Корнєєва</i> Друкована українська книга та	

преса для дітей у Галичині (кінець ХІ - перша половина ХХ століття)	25
<i>О.Лук'яненко</i> Репертуар і методи популяризації польської літератури	29
<i>І.Бобрішева</i> Валерія Шульгіна та висока нота її життя	31
<i>Т.Приліпко, М.Лук'яненко</i> Людмила Ястремська	38
<i>С.Артамонова</i> Бібліограф Олена Шинкаренко	41
<i>Є.Медведєва</i> До джерел інформації	43
<i>І.Монолатій</i> Загадка Якуба Оренштайна	46
<i>Т.Добко</i> Міжнародний науковий конгрес «125 років НТШ»	48
<i>Н.Солонська</i> Новий академічний журнал	49
<i>В.Геєць</i> Видатна наукова праця в галузі історичної україністики	50
<i>О.Ясь</i> Національні традиції та історіографічна спадщина	52
<i>І.Тюрменко</i> Критичні зауваги щодо створення бібліографії Івана Огієнка	53
<i>Н.Шалашна</i> Книгознавчі аспекти в «Історії української культури»	54

№3

<i>М.Сорока</i> Система реферування українських наукових видань (основні концептуальні положення)	5
<i>Н.Христова</i> До питання формування системи каталогів у державних архівах та рукописних підрозділах України	8
<i>В.Шульгіна, І.Бобрішева</i> Олександр Дзбанівський - фундатор Музичного відділу	14
<i>Л.Коцирій</i> Бібліографічна діяльність С.І.Пономарьова в галузі релігієзнавства	18
<i>О.Хімчук</i> Забезпечення інформаційних потреб учнів-старшокласників бібліотечних ліцеїв, гімназій	22
<i>С.Артамонова, Н.Данилова</i> Нове і традиційне (бібліотечно-інформаційне обслуговування в ДНАББ)	25
<i>Л.Циганкова</i> З буднів бібліотек Кіровоградщини	28
<i>О.Башун</i> Маркетинговий підхід до комплектування фондів бібліотек	29
<i>Я.Хімич</i> Нотатки бібліотечного психолога	30, 34
<i>Д.Фоменко</i> Кілька портретів М.І.Костомарова (з фондів НБУВ)	31
<i>М.Кривенко</i> Міцкевічана в рідкісних виданнях ЛДОУНБ	35
<i>О.Донець</i> Колекція лубків 20-х років (з фондів НБУВ)	38
<i>Л.Рева</i> 45 років з бібліографією	40
<i>І.Войцехівська</i> Бібліометричний аналіз наукової творчості академіка В.С.Іконнікова	42
Енциклопедія історії Української Церкви	48
<i>О.Яцина</i> Українська дореволюційна книжка в дзеркалі національної преси (1907 - 1914)	49

<i>Л. Глазунова</i> Перший україномовний термінологічний словник із бібліографознавства та соціальної інформатики	54
<i>С. Глибицька</i> Третє читання пам'яті	
<i>К. І. Рубинського</i>	27
<i>Г. Ковальчук</i> Нове факсимільне видання рукопису М. Коперника	55
<i>Н. Стрішенець</i> Делегація Китайської академії суспільних наук у НБУВ	56

№4

Закон України «Про обов'язковий примірник документів»	5
<i>Я. Чепуренко</i> Система обов'язкового примірника документів в Україні: новий етап розвитку	9
<i>І. Павлуша</i> Електронні бібліотеки: зарубіжний досвід, питання розробки української концепції	13
<i>Б. Грановський</i> До історії книгозбірні Товариства «Музей визвольної боротьби України» (Прага. 1925 - 1945 рр.)	25
<i>Н. Яремчук</i> Нова Британська бібліотека в Сент-Панкрасі	26
<i>Л. Кононенко</i> Бібліотеки та інформаційні служби: міжнародне культурне співробітництво (з досвіду роботи зарубіжних культурно-інформаційних центрів в Україні)	30
<i>Ф. Стоян</i> Археографія актових документів та бібліографія рукописних книг як камеральні методи в XIX - 30-х роках XX ст.	37
<i>В. Кондрашов</i> Сторінки літопису історичної науки України	43
<i>Я. Іщенко</i> Українська історична думка на порозі XXI ст.	54
<i>Л. Полюга</i> Удосконалюємо науково-технічну мову	55
<i>М. Дмитрієнко</i> Академік Володимир Іконников: життєпис та наукова творчість	56
<i>Н. Солонська, Г. Ковальчук, О. Баркова</i> Міжнародна наукова конференція «Львівському Апостолу - 425»	44
<i>К. Кравченко</i> Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України - 50	51
На честь ювілею «Юрінком Інтер - дарунок Бібліотеці	52
<i>А. Бровкін</i> Україна - Китай: енергія спілкування	53

№5

<i>В. Немошкаленко</i> Нові інформаційні технології та нові форми взаємодії бібліотек	6
<i>С. Кулешов</i> Чи входить книгознавство у документознавство	10
<i>І. Павлуша</i> Електронні бібліотеки: питання комплектування й обробки вхідної інформації	17
<i>К. Бардієр</i> Межі предметної галузі комп'ютерних наук та відображення її структури в рубрикаторі НБУВ	22
<i>В. Леонов</i> Библиотековедение как фундаментальная наука (постановка проблемы)	25
<i>Р. Кириченко</i> Національна бібліотека Франції (сторінки історії та досвіду роботи)	31

<i>Л. Дениско</i> Духовні журнали як джерело вивчення духовної культури та української етнографії	34
<i>О. Люта</i> Перша народна бібліотека-читальня Єлисаветграда	37
<i>О. Ткаченко</i> Перші журнальні видання в Європі	42
<i>В. Волкова, Л. Добровольська, Н. Ченікалова, Л. Шериньова</i> Тамара Тиханкова	45
<i>Л. Костенко, А. Чекмарьов</i> Шоста Міжнародна конференція «Бібліотеки асоціації в мінливіму світі: нові технології й нові форми співробітництва»	47
<i>В. Пашкова</i> 65-та конференція і Генеральна асамблея Міжнародної федерації бібліотечних асоціацій та установ (ІФЛА) в Таїланді	49
<i>А. Свобода, Л. Костенко</i> До питання організації обміну електронними та інформаційними ресурсами	50
<i>М. Дмитрієнко</i> О. Апанович. Чортомлицька Запорозька Січ	52
<i>Л. Каліберда</i> В. Пашкова. Національні бібліотечні асоціації: виникнення та еволюція діяльності	54
<i>Л. Тітова</i> Л. Филиппова Автоматизированные библиографические базы данных	55
<i>Я. Іщенко</i> А. Непомнящий. Джерела інформації для краєзнавців	56

№6

Постанова «Про затвердження Програми збереження бібліотечних та архівних фондів на 2000 - 2005 роки»	5
Програма збереження бібліотечних та архівних фондів на 2000 - 2005 роки	5
<i>І. Курас</i> Інформатизація та бібліотеки України	11
<i>Н. Солонська, В. Матусевич, Т. Добко, О. Баркова, Г. Солоїденко</i> Бібліотечно-інформаційні ресурси: формування і розвиток	14
Рекомендації міжнародної наукової конференції	29
<i>І. Матяш</i> Українська архівна періодика в бібліометричному вимірі	31
<i>Н. Дорошук</i> «Благодійне товариство для видання корисних і дешевих книжок»: сторінки історії	43
<i>І. Іванова</i> П. А. Тутковський в історії організації Української Академії наук та Національної бібліотеки України	46
<i>О. Стадник</i> Мукачівській міській бібліотеці - 70	49
<i>С. Кулешов</i> Швецова-Водка Г. М. Типологія книги: Навч. посібник для студ. вищих навч. закладів культури і мистецтв	51
<i>М. Дмитрієнко</i> Алексей Иванович Маркевич (1847-1903): Библиографический указатель	53
<i>Л. Полюга</i> Сабадош І. В. Формування української ботанічної номенклатури	54
Покажчик журналу «Бібліотечний вісник» за 1999 р.	3